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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. február 12. 
napján 13:45 órakor az Andocsi Községházán (8675 Andocs, Szent Ferenc tér 1.) tartott soros 
nyilvános testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Werner József Lászlóné, polgármester, 
   Pacs László, alpolgármester  
   Huszár Vendel, képviselő     
   Kintler Vince képviselő 
   Törőcsik Lászlóné képviselő 
   Tikas Sándorné, képviselő 
   Váradi József, képviselő   
     
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
Meghívott:   Molnár Richárdné, jegyzőkönyvvezető 
 
Werner József Lászlóné, polgármester  
Köszöntöm a megjelenteket a nyilvános testületi ülésen. Megállapítom, hogy a megválasztott 
7 fő képviselőből 6 fő jelen van. Tikas Sándorné, képviselő késését előzetesen jelezte.  
 
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok közül az „Előterjesztés a Szervezeti 
és Működési Szabályzatról szóló 13/2024.(XI.20.) önkormányzati rendelet módosításáról 
szóló /2026. (II....) önkormányzati rendelet elfogadására” című 1. napirend,  az „Előterjesztés 
az Andocsi Közös Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2026.évi illetményalapjáról 
szóló.../2026.(II...) önkormányzati rendelet elfogadására” című 3. napirend, az „Előterjesztés 
az Andocs Község Helyi Építési Szabályzatáról szóló 3/2005.(II. 15.) önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló .../2026. (II. ...) önkormányzati rendelet elfogadására” című 4. napirend, 
valamint az „Előterjesztés a közterületen történő szeszes ital fogyasztásának tilalmáról 
szóló ..../2026. (II. .....) önkormányzati rendelet elfogadására” című 5. napirend levételét. 
 
 A képviselők előtt ismeretes, hogy az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal vezetője, Dr. 
Prikkel Ferenc jegyző 2026. január 31. napjával próbaidő alatt azonnali hatállyal felmondott. 
A jegyzői álláshely azóta betöltetlen. A jegyző úr a rendelet-tervezetek előkészítését 
megkezdte, de távozása miatt az IJR LocLex rendszerhez való hozzáférése megszűnt, emiatt 
technikai akadály merült fel, (az IJR LocLex rendszer használatával) ezért a rendelet-tervezet 
nem tudtuk a jogszabályi előírásoknak megfelelően a képviselők elé terjeszteni. 
 
Kérem, akinek más javaslata van a napirendre vonatkozóan, tegye meg!  
 
Más javaslat nem hangzott el. 
 
Kérem a képviselőket, hogy aki az említett napirendi pontok levételével egyetért az 

kézfelemeléssel jelezze. 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő 
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Kérem, hogy határozzunk a napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő. 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 4/2026. (II.12.) számú képviselő-testületi határozat: 

 Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2026. 
 február 12. napján megtartott soros nyilvános ülésén a következő napirendeket 
 fogja tárgyalni: 

 
 1. Előterjesztés Andocs Község Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről  
 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
 2. Előterjesztés a Polgármester 2026. évi szabadságolási tervének elfogadására 
 Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
 3. Előterjesztés a polgármester 2026. évre vonatkozó cafetéria-juttatásáról 
 Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
 4. Előterjesztés a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-SO1-2024-00002 azonosítószámú, „Helyi 
 humán fejlesztések Andocs, Karád, Somogybabod és Visz térségében” című projekt 
 keretében az Óvodai mozgásfejlesztés megtartására benyújtott pályázatok bírálatára 
 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
 5. Előterjesztés a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-SO1-2024-00002 azonosítószámú, „Helyi 
 humán fejlesztések Andocs, Karád, Somogybabod és Visz térségében” című projekt 
 keretében a seniortorna megtartására benyújtott pályázatok bírálatára 
 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
 6. Előterjesztés a 2026. évi közösségi színtér szolgáltatási tervének 
 jóváhagyására 
 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
 7. Előterjesztés a Siófoki Rendőrkapitányság kapitányságvezetői kinevezéshez
 Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
 8. Előterjesztés „Közösségi ház kialakítása Andocson-TOP_PLUSZ” elnevezésű 
 közbeszerzési eljárás eredményhirdetésére 
 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
 9. Beszámoló a Polgármester és az Önkormányzati képviselők 
 vagyonnyilatkozatáról 
 Előadó: Huszár Vendel, Bizottság elnöke 
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 10. Egyebek 
 10.1. Előterjesztés a Vakok és Gyengénlátók Somogy megyei Egyesülete kérelmének 
 megtárgyalására 
 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
 10.2. Tájékoztatás a MFP/ÖTIFB/2026/KOEB „Kommunális eszközök beszerzése” 
 pályázatról 
 Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
 10.3. Előterjesztés az Andocs Község Önkormányzata tulajdonában lévő Andocs 
 012/15 helyrajzi számú önkormányzati út kiméretéséről 
 Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
 10.4. Tájékoztatás folyamatban lévő ügyekről. 
 Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
Napirendi pontok: 
1. Előterjesztés Andocs Község Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről  
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a fent említett okok miatt kizárólag táblázatok formájában 
készült el a költségvetés-tervezet. 
 
Javaslom, hogy az első fordulóban a képviselő-testület tárgyalja meg a költségvetés főbb 
számadatait. 
 
 Az Önkormányzat gazdálkodását 2026. évben is alapvetően meghatározza az, hogy a 
gazdálkodás forrását nagy részt a központi költségvetésből származó állami normatíva, 
valamint az előző költségvetési évek során felhalmozott maradvány képezi. 
 
A Polgármester Asszony rovatonként ismerteti az Önkormányzat, valamint az Önkormányzat 

fenntartása alatt lévő intézmények 2026. évre tervezett bevételi, valamint kiadási tervszám 

adatait. 

 A táblázatok jelen állapotában az eredeti előirányzatot tartalmazzák bevételi és kiadási 
oldalon egyaránt. Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
A képviselők részéről más kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Indítványozom a 2026. évi költségvetést tovább tárgyalásra, amikorra a jegyzői álláshely 
betöltésre kerül. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő 
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Andocs Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 

5/2026. (II.12.) Képviselő-testület határozat  
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2026. évi 
költségvetési főbb számadatokat megismerte, a költségvetést nem fogadja el, a 
tervszámadatok ismeretében tovább tárgyalásra javasolja. 
 
Felelős: Werner József Lászlóné, polgármester 
Határidő: 2026. március 15. 

 
2. Előterjesztés a Polgármester 2026. évi szabadságolási tervének elfogadására 
Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
A képviselők az írásos előterjesztést megkapták. A napirendi pont kapcsán bejelentem 
személyes érintettségemet és kérem a testületet, döntsön a kizárás kérdésében.  
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése értelmében a képviselő-testület döntéshozatalából 
kizárható az, akit vagy akinek a közeli hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. Az 
önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. Jelen esetben a 
polgármester javaslatára a képviselő-testület dönt. A kizárt önkormányzati képviselőt a 
határozatképesség szempontjából jelenlevőnek kell tekinteni. A kizárásról a testületnek 
döntenie kell. Aki egyetért azzal, hogy Werner József Lászlóné Polgármester a döntéshozatalból 
kizárásra kerüljön, kérem, kézfelemeléssel jelezze! 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő  
 
Andocs Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 6/2026. (II.12.) Képviselő-testület határozata: 

Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Werner József Lászlóné 
polgármestert a polgármester szabadságának megállapításával kapcsolatos napirend 
tárgyalásánál a döntéshozatalból kizárja. 

 

 Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 
 Határidő: azonnal 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a törvényi szabályozás szerint a polgármester évi huszonöt 
munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult. A polgármester 
előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester 
szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell 
kiadni, valamint igénybe venni. Az idei évben a polgármestert 53 munkanap szabadság illeti 



 5 

meg, mivel az előző évről áthozott szabadsága 14 munkanap volt. Javaslatot teszek a kiküldött 
határozati javaslat elfogadására. Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, más javaslat nem hangzott el. 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a polgármester szabadságának megállapításáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 7/2026. (II.12.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről 

 szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/C. § (2) bekezdése alapján Werner József 

 Lászlóné polgármester 2026. évi szabadságának ütemezését az alábbiak szerint 

 jóváhagyja: 

 január: 1 munkanap 
 február: 5 munkanap 
 március: 5 munkanap 
 április: 5 munkanap 
 május: 5 munkanap 
 június: 5 munkanap 
 július: 10 munkanap 
 augusztus: 10 munkanap 
 szeptember: 2 munkanap 
 október: 0 munkanap 
 november: 0 munkanap 
 december: 5 munkanap 
 
 Felelős: jegyző 
 Határidő: értelem szerint 
 
3. Előterjesztés a polgármester 2026. évre vonatkozó cafetéria-juttatásáról 
Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
A napirendi pont kapcsán bejelentem személyes érintettségemet és kérem a testületet, 
döntsön a kizárás kérdésében.  
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
A kizárásról a testületnek döntenie kell. Aki egyetért azzal, hogy Werner József Lászlóné 
Polgármester a döntéshozatalból kizárásra kerüljön, kérem, kézfelemeléssel jelezze! 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő  
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Andocs Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 8/2026. (II.12.) Képviselő-testület határozata: 

Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Werner József Lászlóné 
polgármestert a polgármester cafeteria juttatásával kapcsolatos napirend tárgyalásánál 
a döntéshozatalból kizárja. 

 
 Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 
 Határidő: azonnal 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
A képviselők az írásos előterjesztést megkapták. Kérem a képviselők hozzászólását. 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás nem hangzott el. 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a polgármester cafetéria juttatásának 
megállapításáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 9/2026. (II.12.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete Werner József Lászlóné 

 polgármester 2026. évi cafetéria juttatásának közterheket nem  tartalmazó 

 nettó összegét 400.000 forintban határozza meg. A főállású polgármester 

 cafetéria juttatásának felhasználása tekintetében az Andocsi Közös 

 Önkormányzati Hivatal Közszolgálati Szabályzatának részét képező 

 Cafetéria Szabályzatban meghatározott szabályokat kell alkalmazni. 

 Felelős: jegyző 
 Határidő: azonnal 
 
4. Előterjesztés a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-SO1-2024-00002 azonosítószámú, „Helyi humán 
fejlesztések Andocs, Karád, Somogybabod és Visz térségében” című projekt  keretében az 
Óvodai mozgásfejlesztés megtartására benyújtott pályázatok bírálatára 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
A képviselők részére az előterjesztés kiküldésre került. 
Az előterjesztést kiegészíteném azzal, hogy az adott mozgásfejlesztéssel az ADHD-val 
rendelkező gyermekeke fejlesztését lehet támogatni. Ez azért fontos, mivel célzott 
mozgásterápiákkal közvetlenül fejleszthető az idegrendszer érése.  
Van-e a napirenddel kapcsolatban valakinek észrevétele, kérdése? 
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A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a nyertes ajánlattevő kiválasztásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő 
 
Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 10/2026. (II.12.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A TOP_PLUSZ-
 3.1.3-23-SO1-2024-00002 azonosítószámú, „Helyi humán fejlesztések Andocs, Karád, 
 Somogybabod és Visz térségében” című projekt keretében az óvodai mozgásfejlesztés 
 teljes körű ellátására benyújtott pályázatok bírálata” című előterjesztést, és az alábbi 
 határozatot hozta: 
 
 A képviselő-testület megállapítja, hogy a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-SO1-2024-00002 
 azonosítószámú, „Helyi humán fejlesztések Andocs, Karád, Somogybabod és Visz 
 térségében” című projekt keretében az Óvodai mozgásfejlesztés teljes körű ellátására 
 a legkedvezőbb, érvényes ajánlatot Czár Anita                           nyújtotta be. 
 
 A képviselő-testület a Czár Anita ajánlatát fogadja el, és a pályázat nyertesének 
 nevezettet hirdeti ki.   
 
 A képviselő-testület hozzájárul az önkormányzat és ajánlattevő között,  határozott 
 időtartamra szóló (a kapcsolódó projekt fenntartási idejének lejáratakor elkészített záró 
 dokumentáció a Pályázat ellenőrzését / vizsgálatát végző szerv (Irányító Hatóság / 
 Közreműködő szervezet) által történő elfogadása terjedő időszakra), a Támogatási 
 Szerződésben rögzített maximális keretösszegig a megbízási keretszerződés 
 megkötéséhez. 
 
 A képviselő-testület felhatalmazza Andocs község polgármesterét a megbízási 
 szerződés aláírására. 
 
 Felelős: Werner József Lászlóné polgármester  
 Határidő: értelem szerint 
 
5. Előterjesztés a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-SO1-2024-00002 azonosítószámú, „Helyi humán 
fejlesztések Andocs, Karád, Somogybabod és Visz térségében” című projekt  keretében a 
seniortorna megtartására benyújtott pályázatok bírálatára 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
A képviselők az írásos előterjesztést megkapták. 
A senior tornával az idősebbek megtanulhatják azokat a gyakorlatokat, amelyekkel túlzott 
terhelés nélkül mozoghatnak. 
Van-e valakinek kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? 
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A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a nyertes ajánlattevő kiválasztásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő 
 
Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 11/2026. (II.12.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A TOP_PLUSZ-
 3.1.3-23-SO1-2024-00002 azonosítószámú, „Helyi humán fejlesztések Andocs, Karád, 
 Somogybabod és Visz térségében” című projekt keretében a seniortorna megtartása 
 teljes körű ellátására benyújtott pályázatok bírálata” című előterjesztést, és az alábbi 
 határozatot hozta: 
 
 A képviselő-testület megállapítja, hogy a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-SO1-2024-00002 
 azonosítószámú, „Helyi humán fejlesztések Andocs, Karád, Somogybabod és Visz 
 térségében” című projekt keretében a Seniortorna megtartása teljes körű ellátására a 
 legkedvezőbb, érvényes ajánlatot Czár Anita                           nyújtotta be. 
 
 A képviselő-testület a Czár Anita ajánlatát fogadja el, és a pályázat nyertesének 
 nevezettet hirdeti ki.   
 
 A képviselő-testület hozzájárul az önkormányzat és ajánlattevő között, határozott 
 időtartamra szóló (a kapcsolódó projekt fenntartási idejének lejáratakor elkészített záró 
 dokumentáció a Pályázat ellenőrzését / vizsgálatát végző szerv (Irányító Hatóság / 
 Közreműködő szervezet) által történő elfogadása terjedő időszakra), a Támogatási 
 Szerződésben rögzített maximális keretösszegig a megbízási keretszerződés 
 megkötéséhez. 
 
 A képviselő-testület felhatalmazza Andocs község polgármesterét a megbízási 
 szerződés aláírására. 
 
 Felelős: Werner József Lászlóné polgármester  
 Határidő: értelem szerint 
 
6. Előterjesztés a 2026. évi közösségi színtér szolgáltatási tervének  jóváhagyására 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy törvényi szabályozás értelmében annak az 

önkormányzatnak, amely közösségi színteret, illetve közművelődési intézményt tart fenn, jóvá 

kell hagynia a közművelődési intézmény éves munkatervét. A közművelődési alapszolgáltatás 

megszervezéséhez éves szolgáltatási tervet kell készítenie a tárgyév március 1-jéig, mely a 

helyi lakosság és az önszerveződő közösségek igényein, érdeklődésén alapul. A szolgáltatási 

terv tartalmát a képviselők megismerték. 
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Javaslom az előterjesztésben foglalt határozati javaslat elfogadását. 

Kérem a képviselők hozzászólását. 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a szolgáltatási terv elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő 
 
Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 12/2026. (II.12.) számú képviselő-testületi határozat: 

 Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Andocsi Közösségi 
 Színtér 2026. évre vonatkozó szolgáltatási tervét az előterjesztés melléklete 
 szerinti tartalommal jóváhagyja. 
 
 Felelős: Werner József Lászlóné polgármester 
 Határidő: 2026. március 01. 

 
7. Előterjesztés a Siófoki Rendőrkapitányság kapitányságvezetői kinevezéshez 
Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy megkeresés érkezett a Somogy Vármegyei Rendőr-

főkapitányságtól, melyben arról tájékoztatnak, hogy a Siófoki Rendőrkapitányság élére 

Beke Mária rendőr alezredes asszonyt tervezi kinevezni Molnár Gábor r. 

dandártábornok úr. Ehhez a kinevezéshez kéri tábornok úr testületünk véleményét. A 

megkereséshez mellékletben megküldésre került Beke Mária életpályájáról készített 

anyag, mely Képviselőtársaim részére is kiküldésre került.  

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8.§ (2) bekezdése értelmében a 
Rendőrkapitányságok vezetői kinevezéséhez ki kell kérni a területileg illetékes 
Önkormányzatok Képviselő-testületének véleményét. Indítványozom a kiküldött 
határozati javaslat elfogadását.  
 
Kérem a képviselők hozzászólását. 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás nem hangzott el. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön Beke Mária rendőr alezredes asszony 
kinevezésével kapcsolatos határozati javaslat elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő 
 
Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
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 13/2026. (II.12.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Siófoki 
 Rendőrkapitányság kapitányságvezetői kinevezéssel kapcsolatos előterjesztést és úgy 
 határozott, hogy támogatja Beke Mária r. alezredes kapitányságvezetővé történő 
 kinevezését. 
 
 Felelős: Werner József Lászlóné polgármester 
 Határidő: 2026. március 01.  
 
8. Előterjesztés „Közösségi ház kialakítása Andocson-TOP_PLUSZ” elnevezésű 
közbeszerzési eljárás eredményhirdetésére 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
A képviselők az írásos előterjesztést megkapták. Van-e ezzel kapcsolatban valakinek kérése, 
észrevétele? 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás nem hangzott el. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a közbeszerzési eljárás 
eredményhirdetésével kapcsolatos határozati javaslat elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő 
 
Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 14/2026. (II.12.) számú képviselő-testületi határozat: 

 1. Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a tárgyi közbeszerzési    
   eljárást eredményesnek nyilvánítja. 
 

 2.  Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbi ajánlattevők 

 ajánlatát érvényessé nyilvánítja: 

 Az INVESTMENT Mérnöki és Fővállalkozó Kft., valamint a PRO-MAN Mérnök Kft. 

 ajánlattevő által benyújtott ajánlata érvényes, tekintettel arra, hogy az megfelel a 

 közbeszerzési dokumentumokban, valamint a jogszabályokban meghatározott 

 feltételeknek, továbbá ajánlattevő a kizáró okok hatálya alá nem tartozását, valamint 

 az előírt alkalmassági követelményeknek való megfelelését a felhívásban 

 meghatározott módon, annak megfelelően igazolta.  

 3.  Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete az INVESTMENT Mérnöki 

 és Fővállalkozó Kft. ajánlattevőt a tárgyi  közbeszerzési eljárás nyertesének 

 nevezi meg, figyelemmel arra, hogy ajánlattevő  nyújtotta be a legjobb-ár érték 

 arányt tartalmazó ajánlatot. 
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 4.  Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a fedezetet nettó 

 11 407 184,- Ft mértékben kiegészíti: 

 * TOP_PLUSZ-1.2.1-21-SO1-2022-00031 azonosítószámmal nyilvántartott 
 pályázat támogatási szerződésben foglalt tartalék felhasználása:  
 nettó 2 362  205,- Ft + áfa 
 

 * TOP_PLUSZ-1.2.1-21-SO1-2022-00031 azonosítószámmal nyilvántartott 

 pályázat támogatási szerződésben foglalt eszközbeszerzésre rendelkezésre álló 

 fedezet átcsoportosítással: nettó 7 874 016,- Ft + áfa 

 * Andocs Község Önkormányzata saját forrás: nettó 1 170 963,- FT + áfa 

 Felelős: Werner József Lászlóné polgármester 
 Határidő: azonnal 
 
Tikas Sándorné képviselő megérkezik a tárgyalóterembe. 
 
9. Beszámoló a Polgármester és az Önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozatáról 
Előadó: Huszár Vendel, Bizottság elnöke 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Felkérem Huszár Vendelt a bizottság elnökét, hogy ismertesse az előterjesztést 
 
Huszár Vendel, bizottsági elnök 
Tájékoztatom a képviselő-testület tagjait, hogy vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének 

határidőn belül minden képviselő eleget tett. Van-e valakinek kérdése? 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a beszámoló tudomásul vételéről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 7 fő. 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 
 15/2025. (II. 12.) képviselő-testületi határozat: 
 Andocs Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármester és az 

 Önkormányzati képviselők 2026. évre vonatkozó vagyonnyilatkozat-tételi 

 kötelezettség teljesítéséről szóló beszámolót tudomásul veszi.  

 
 

 

 
10. Egyebek 
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10.1. Előterjesztés a Vakok és Gyengénlátók Somogy megyei Egyesülete kérelmének 
megtárgyalására 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a Vakok és Gyengénlátók Somogy Vármegyei Egyesülete 
támogatási kérelmet nyújtott be önkormányzatunkhoz. Tudomásom szerint nincs érintett a 
településen, és tekintettel az önkormányzat szűkös anyagi lehetőségeire, nem javaslom 
támogatás megállapítását. 
 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
Kérdés, észrevétel nem hangzott el, a képviselők egyhangúlag egyetértenek a Polgármester 
Asszony javaslatával. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a támogatási kérelemről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 7 fő. 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 0 igen szavazattal, 7 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 
 16/2025. (II. 12.) képviselő-testületi határozat 

Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vakok és Gyengénlátók 
Somogy Vármegyei Egyesülete (7400 Kaposvár, Pécsi utca 2.) kérelmét nem támogatja. 

 
 Megbízza a polgármestert, hogy a testületi döntésről az Egyesület képviselőjét 
 értesítse. 
 
 Felelős: Werner József Lászlóné polgármester 
 Határidő: értelem szerint 
 
10.2. Tájékoztatás a MFP/ÖTIFB/2026/KOEB „Kommunális eszközök beszerzése” 
pályázatról 
Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Magyar Falu Program keretében megjelent 
MFP/ÖTIFB/2026/KOEB kódjelű felhívás lehetőséget biztosít 100 %-os intenzitású vissza nem 
térítendő támogatás elnyerésére.  
 
A pályázati lehetőséggel élve kommunális eszközök beszerzésére nyújtunk be pályázatot 
6.999.000 Ft összeg támogatási igénnyel egy fülkés kistraktor, illetve egy elé illeszthető 
gumilapos tolólap beszerzésére a közterület karbantartási munkálatok hatékonyabbá tétele 
érdekében.  
 
A pályázatot elektronikus úton lehet benyújtani a Magyar Államkincstár felületén keresztül 
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2026. február 16-ig. 
 
A pályázat benyújtásához szükséges projekt előkészítési- és projektmenedzsmenti feladatok 
teljes körű elkészítésére, illetve ellátására az Önkormányzat Megbízási szerződést kötött a 
Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatallal.  
 
A projekt előkészítési feladatok tekintetében díjfizetési kötelezettség nem merült fel, a 
projektmenedzsment feladatokat illetően bruttó 200.000 Ft költséget eredményez az 
Önkormányzatnak. 
 
Van-e valakinek az elmondottakkal kapcsolatban kérdése, észrevétele? 
 
A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, egyhangúlag tudomásul veszik a 
Polgármester Asszony tájékoztatását. 
 
10.3. Előterjesztés az Andocs Község Önkormányzata tulajdonában lévő Andocs 012/15 
helyrajzi számú önkormányzati út kiméretéséről 
Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Huszár Vendel képviselő, mint az Andocs 012/16 és az 
Andocs 012/5-6 helyrajzi számú területek tulajdonosa kérte, hogy az Önkormányzat 
tulajdonában lévő 012/15 helyrajzi számú út kiméretéséről gondoskodjon. Kérését azzal 
indokolta, hogy az út állapota miatt a szomszédos kertek tulajdonosai az ő ingatlanát 
használják közlekedésre, ami neki azért okoz gondot, mert a területek szerepelnek az Agrár 
Környezetgazdálkodási Programban és ellenőrzik a művelést. Sajnos az önkormányzati út 
állapota olyan rossz, hogy az arra lakók elkerülve a gödröket a képviselő úr tulajdonában lévő 
területén keresztül közlekednek. 
 
Pacs László, alpolgármester 
Célszerű lenne az Andocs 1918 helyrajzi számú utat is kiméretni ugyanezen okok miatt. 
 
A képviselők egyhangúlag egyetértenek az Alpolgármester úr javaslatával. 
 
Huszár Vendel képviselő 
A napirendi pont kapcsán bejelentem személyes érintettségemet és kérem a testületet, 
döntsön a kizárás kérdésében.  
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
A kizárásról a testületnek döntenie kell. Aki egyetért azzal, hogy Huszár Vendel képviselő a 
döntéshozatalból kizárásra kerüljön, kérem, kézfelemeléssel jelezze! 
 
 A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 7 fő  
 
Andocs Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
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 17/2026. (II.12.) Képviselő-testület határozata: 
Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Huszár Vendel képviselőt az 
Andocs 012/15 helyrajzi számú út kiméretésével kapcsolatos napirend tárgyalásánál a 
döntéshozatalból kizárja. 

 
 Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 
 Határidő: azonnal 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
Kérem a képviselőket, hogy először a 012/15 helyrajzi számú út kiméretéséről döntsünk. 
 
Aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat   gondoskodjon a tulajdonában lévő Andocs 012/15 
helyrajzi számú út kiméretéséről, kérem kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő  
 
Andocs Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 18/2026. (II.12.) Képviselő-testület határozata: 
 1. Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi 
 önkormányzatairól szóló  2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában foglalt 
 hatáskörében eljárva úgy határozott, hogy a tulajdonában lévő Andocs 012/15 
 helyrajzi számú utat kiméreti. 
 
 2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék az út kimérésének 
 földmérőnél történő megrendeléséről és valamennyi szükséges intézkedés 
 megtételéről. 
 

  Felelős: Werner József Lászlóné polgármester     
  Határidő: értelem szerint 

 
Kérem, hogy döntsünk az Andocs 1918 helyrajzi számú út kiméretéséről. 
 
Aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat   gondoskodjon a tulajdonában lévő Andocs 1918 
helyrajzi számú út kiméretéséről, kérem kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 7 fő  
 
Andocs Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 19/2026. (II.12.) Képviselő-testület határozata: 
 1. Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi 
 önkormányzatairól szóló  2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában foglalt 
 hatáskörében eljárva úgy határozott, hogy a tulajdonában lévő Andocs 1918 
 helyrajzi számú utat kiméreti. 
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 2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék az út kimérésének 
 földmérőnél történő megrendeléséről és valamennyi szükséges intézkedés 
 megtételéről. 
 

  Felelős: Werner József Lászlóné polgármester     
  Határidő: értelem szerint 

  
Pacs László, alpolgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az Andocs 0114 helyrajzi számú út esetében én is érintett 
vagyok, mivel én is részt veszek az Agrár Környezetgazdálkodási Programban, és én is azt 
tapasztaltam, hogy a szomszédos ingatlanok tulajdonosai közlekedésre használják az út 
melletti tulajdonomban lévő földterületeket.  Már kialakítottunk egy elkerülő utat 2 km 
hosszan, annak érdekében, hogy ne a falut érintse a forgalom. Célszerű lenne ezt az utat is 
kiméretni. 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Kérem a képviselők hozzászólását, javaslatát. 
 
 A képviselők egyhangúlag egyetértenek az Alpolgármester úr javaslatával. 
 
Pacs László, alpolgármester 
Az Andocs 0114 helyrajzi számú út kapcsán bejelentem személyes érintettségemet és kérem a 
testületet, döntsön a kizárás kérdésében.  
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
A kizárásról a testületnek döntenie kell. Aki egyetért azzal, hogy Pacs László alpolgármester a 
döntéshozatalból kizárásra kerüljön, kérem, kézfelemeléssel jelezze! 
 
 A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 7 fő  
 
Andocs Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 20/2026. (II.12.) Képviselő-testület határozata: 

Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Pacs László alpolgármestert az 
Andocs 0114 helyrajzi számú út kiméretésével kapcsolatos napirend tárgyalásánál a 
döntéshozatalból kizárja. 

 
 Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 
 Határidő: azonnal 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
Kérem a képviselőket, hogy aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat   gondoskodjon az Andocs 
0114 helyrajzi számú út kimérettetéséről, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 7 fő  
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Andocs Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 21/2026. (II.12.) Képviselő-testület határozata: 
 1. Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
 Andocs 0114 helyrajzi számú utat kiméreti. 
 
 2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék az út kimérésének 
 földmérőnél történő megrendeléséről és valamennyi szükséges intézkedés 
 megtételéről. 
 

  Felelős: Werner József Lászlóné polgármester     
  Határidő: értelem szerint 

 
10.4. Tájékoztatás folyamatban lévő ügyekről. 
Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Magyar Falu Program keretében 2025.évben meghirdetett 
„Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó 
beszerzések-2025” című, MFP-ÖTIFB/2025. kódszámú pályázati kiírásra, a „Közterületi 
játszótér kialakítása Andocson” című benyújtott pályázatunkra az Agrárminisztérium döntése 
alapján 4.999.996 Ft támogatásban részesültünk. A Magyar Államkincstár a támogatói okiratot 
megküldte az Önkormányzat részére. Nagy örömünkre szolgál, hogy megkezdhetjük a Dönöge 
parkban a játszótér kialakítását. 
 
A képviselők egyhangúlag tudomásul veszik a Polgármester Asszony tájékoztatását. 
Tájékoztatom továbbá a képviselőket, hogy a Kormány intézkedése alapján a rendkívüli hidegre 
tekintettel a rászorulók részére háztartásonként 1 m3 mennyiségű tűzifát biztosított. Ez Andocs 
esetében 88 m3 tűzifát jelentett. 
 
Gondot okozott fák vastagsága és súlya, emiatt az önkormányzati alkalmazottak nem tudták a 
méterben leszállított tűzifát fűrészeinkkel szétvágni, nem tudták megemelni. 
 
Felvettem a kapcsolatot egy karádi vállalkozóval, aki előzetesen úgy nyilatkozott, hogy 20.000 
Ft+Áfa/óra összegért tudja vállalni a fa összevágását. Rendelt egy ipari hasítógépet, ami még 
nem érkezett meg, ha megérkezik utána tudna pontos ajánlatot adni. 
 
Az önkormányzatnak kell gondoskodnia a tűzifa rászorulók részére eljuttatásáról, valamint a 
SEFAG részére 6000 Ft+ÁFA /m3  szállítási díj kifizetéséről. 
 
A rászorulóknak az is gondot okoz, ha méterben kapják a fát, és többen jelezték, hogy a házhoz 
szállítást nem tudják megoldani. 
 
Huszár Vendel, képviselő 
Javaslom, hogy a karádi vállalkozó adjon egy konkrét ajánlatot a teljes munka elvégzésére, az 
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órabérben történő munkavégzést nem tartom célszerűnek, egyúttal javaslom, hogy jelezzük a 
Kormányhivatal felé azokat a problémákat. amikkel szembesültünk. Mi történik akkor, ha, 
valaki visszamondja az igényét? 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Abban az esetben az önkormányzatnál marad a tűzifa. 
 
Kérem a képviselőket, hogy hozzák meg döntésüket a fa összevágatásáról. 
 
A döntéshozatalban rész vevő képviselők száma. 7 fő. 
 
Andocs Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 22/2026. (II.12.) Képviselő-testület határozata: 
 1. Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 

 Kormány intézkedése alapján a rendkívüli hidegre tekintettel az andocsi rászoruló 

 lakosok részére biztosított 88 m3 mennyiségű tűzifa összevágását nem kívánja 

 vállalkozóval elvégeztetni. 

 2. Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a SEFAG Erdészeti és 

 Faipari Zrt bruttó 670.560 Ft összegű (6000 Ft+Áfa/ m3) szállítási díj megfizetését 

 vállalja. 

 3. A képviselő-testület megbízza a Polgármestert a szükséges intézkedések 

 megtételével.  

 

 Felelős: Werner József Lászlóné, polgármester 
 Határidő: érelem szerint 
 

Werner József Lászlóné, polgármester 
Egy Szabadság utcai lakossági jelezte felém, hogy akkor, amikor nagyon hideg volt, közel 2 km 

utat kellett megtenni kisgyermekével az óvodáig. Azzal a kéréssel fordult hozzám, hogy lenne-

e lehetőség, hogy nagyon hideg időben az önkormányzati kisbusz beszállítsa a kisgyermeket az 

óvodába. 

Törőcsik Lászlóné, képviselő 
Véleményem szerint ne csak a hideg időben szállítsuk be az óvodásokat. 
 
Huszár Vendel, képviselő 
Ne csak a Szabadság utcából, minden utcában ki kell terjeszteni a szállítást. 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Aki egyetért azzal, hogy hideg időben az önkormányzat gépjárművével az óvodás gyermekeket 

az óvodába szállítsa, kérem kézfelemeléssel jelezze. 
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A döntéshozatalban rész vevő képviselők száma. 7 fő. 
 
Andocs Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 23/2026. (II.12.) Képviselő-testület határozata: 
 1.  Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 

 hideg időben  biztosítja az óvodás korú gyermekek Andocsi Szent Ferenc Óvodába 

 (8675  Andocs, Ady  Endre  utca 13.) történő szállítását az önkormányzat 

 gépjárművével. 

 2. A képviselő-testület megbízza a polgármestert a szükséges intézkedések 

 megtételével. 

 
 Felelős: Werner József Lászlóné, polgármester 
 Határidő: azonnal 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Van-e még valakinek kérdése, észrevétele? 

Törőcsik Lászlóné, képviselő 
Van-e információ az internet kiépítésével kapcsolatban. 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Azt a tájékoztatást kaptam, hogy a jövő hónapban megkezdik a munkálatokat. 
 
Kintler Vince, képviselő 
Lenne-e lehetőség a bölcsőde épülete előtt is egy parkoló kialakítására, mint az óvodánál. 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Az óvoda esetében a parkoló kialakítása 2.200.000 Ft-ba került. Sajnos nem fogják 
engedélyezni, mivel közel van a kanyar. 
 
Huszár Vendel, képviselő 
A benzinkút körül tudnak parkolni a szülők, onnét nincs olyan messze a bölcsőde. 
 
Váradi József, képviselő 
Javaslom, hogy a Rákóczi utcai buszmegállóhoz helyezzünk el egy tetővel ellátott építményt, 
hogy eső esetén a várakozók ne ázzanak. 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Áthelyezzük a Spar üzlet előtti filagóriát a Rákóczi utcába. 
 
További kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
 
Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a nyilvános testületi ülést bezárja. 
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